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Ata da Décima Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 

1 Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniu-se a Câmara 
2 Municipal de Marilândia sob a presidência da Vereadora Alcione Boldrini Monechi e presentes os 
3 Vereadores Adilson Reggiani, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva Passamani, 
4 Josué Batista da Silva, Jovander Comério, Paulo Costa e Silva no José Dondoni. A Presidente Alcione 
5 Boldrini Monechi iniciou a décima reunião ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima 
6 Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. A Presidente convidou para compor a mesa o 
7 Excelentíssimo Senhor Warley Arrivabreni para iniciar a comemoração de mais um aniversário de 
8 emancipação político-administrativa de Marilândia. Nos termos do Artigo 164 do Regimento 
9 Interno, a Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que procedesse a chamada dos 

10 Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos 
11 termos da resolução nQ 96/2023, a Presidente Alcione Boldrini Monechi solicitou o vereador Adilson 
12 Reggiani para pronunciar a citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: 
13 "Como a mãe que consola um filho, assim eu vos consolarei; e em Jerusalém que sereis consolados." 
14 (Isaías 66:13). A seguir, disse Alcione Boldrini Monechi: "Lamentamos muito pelas perdas que nós 
15 tivemos esta semana, que as famílias recebam nossas condolências e amor nesse momento de dor. 
16 Que vocês encontrem paz, conforto e o amor necessário nos próximos dias: Antônio Medeiros; 
17 Durval Felício; e Luís da Silva Machado." A Presidente solicitou a dispensa da leitura da ata da nona 
18 sessão ordinária realizada no dia 24 de abril de 2023, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, 
19 a Presidente colocou em votação a ata da nona sessão ordinária realizada no dia 24 de abril de 
20 2023, que foi aprovada por unanimidade. Após, a Presidente e o primeiro secretário assinaram a 
21 ata e informou que a cópia da ata da nona sessão se encontra na secretaria. Após, foi iniciada uma 
22 comemoração ao dia de Marilândia, com a leitura de uma breve história do município. Neste 
23 momento concedo a palavra ao Excelentíssimo senhor Warley Arrivabreni. Após, Alcione Boldrini 
24 Monechi solicitou que todos ficassem de pé para a execução do hino de Marilândia. A Presidente 
25 solicitou ao secretário Emílio Gava a leitura da história do município de Marilândia; após, solicitou 
26 ao vice-prefeito Warley Arrivabreni que fizesse o uso da Tribuna, que fez seu discurso sobre a 
27 comemoração dos 43 anos do município de Marilândia e sobre seu desenvolvimento. 
28 EXPEDIENTE: A Presidente solicitou ao secretário que procedesse a leitura da matéria em 
29 expediente. Projeto de Lei nº 16/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que 
30 "CONCEDE REVISÃO GERAL NOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DA 
31 ADMINISTRAÇÃO DIRETA E AUTÁRQUICA." Projeto de Lei nº 17/2023 - de autoria do Chefe do 
32 Poder Executivo Municipal que "FIXA PISO SALARIAL PROFISSIONAL PARA OS PROFISSIONAIS EM 
33 EFETIVO EXERCíCIO NO MAGISTÉRIO PÚBLICO DA EDUCAÇÃO BÁSICA DESTE PODER EXECUTIVO 
34 MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Projeto de Lei nº 18/2023 - de autoria do Chefe do 
35 Poder Executivo Municipal que "ALTERA O ANEXO VII DA LEI MUNICIPAL NQ 1.505, DE 18 DE MARÇO 
36 DE 2020, QUE 'ALTERA ANEXOS DA LEI NQ 1.208, DE 27 DE ABRIL DE 2015'." Projeto de Lei n!! 
37 19/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que "DISPÕE SOBRE A MUDANÇA E 
38 DENOMINAÇÃO DA PRÉ ESCOLA MUNICIPAL, ALTERANDO O ARTIGO lQ DA LEI MUNICIPAL NQ 
39 DE 26 DE ABRIL DE 2023." Indicação n!! 29/2023 - de autoria da vereadora Alcione Boldrini M 
40 que indica ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de FAZER UM TRABALHO 
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1 MUNiCíPIO E O JUDICIÁRIO PARA AGILIDADE NO TESTE DE PATERNIDADE E QUE SEJA CONCEDIDO 
2 A PENSÃO RETROATIVO DO DIREITO DA CRIANÇA E QUE SEJA TAMBÉM REALlZADQ UM MUTIRÃO. 
3 Indicação nº 30/2023 - de autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que indica ao Poder 
4 Executivo Municipal a possibilidade de FAZER UM TRABALHO COM O ESTADO, MUNiCíPIO E 
5 JUDICIÁRIO, PARA A DIMINUiÇÃO DA FILA DE ESPERA, AGILIDADE NA ADOÇÃO." Indicação nº 
6 31/2023 - de autoria da vereadora Alcione Boldrini Monechi que indica ao Poder Executivo 
7 Municipal a possibilidade de AVALIAR OS ATESTADOS EM GERAL, NA SITUAÇÃO DE SERVIDORES QUE 
8 PRECISAM SE AUSENTAR POR NECESSIDADES TANTO INDIVIDUAL E/OU ACOMPANHAR FILHOS, 
9 ACAMADOS, IDOSOS, E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA." Indicação nº 32/2023 - de autoria da 

10 vereadora Alcione Boldrini Monechi que indica ao Poder Executivo Municipal a possibilidade de 
11 AGILIDADE NAS LIMPEZAS DAS ESTRADAS QUANDO ACONTECER UM FENÔMENO DA NATUREZA, 
12 OU SITUAÇÕES QUE GERAM TRANSTORNOS AOS NOSSOS MUNICípES." COMUNICAÇÕES: 
13 Encontra-se a disposição dos senhores vereadores e vereadoras a prestação de contas do termo 
14 de colaboração de nº 003/2023, referente ao mês de março da Escola Família Agrícola de 
15 Marilândia. TRIBUNA LIVRE: A Presidente concedeu a palavra ao vereador Adilson Reggiani, que 
16 iniciou cumprimentando a todos os presentes, ao Warley Arrivabreni e aos internautas. Parabenizou 
17 os 43 anos de emancipação de Marilândial, dizendo que era uma honra poder estar participando da 
18 história do município e estar contribuindo para a cidade. Homenageou os ex-prefeitos e o atual 
19 gestor, além de parabenizar todos os funcionários do setor público marilandense. A seguir, disse que 
20 tem cobrado do executivo reajuste aos servidores e motoristas da Prefeitura; falou também que a 
21 maior parte da população desconhece a tramitação de um projeto de lei, que precisa aguardar para 
22 se tornar lei e atender às necessidades do município. Solicitou aos vereadores que, após esta sessão, 
23 o projeto seja encaminhado às comissões para que no dia 22 de maio se possa votar em única 
24 discussão e votação para ser encaminhado com urgência para o executivo sancionar neste mês para 
25 que os funcionários possam comemorar os seus anseios e terminou parabenizando Marilândia mais 
26 uma vez. A Presidente Alcione Boldrini Monechi solicitou ao vice-presidente Josué Batista da Silva 
27 que ocupasse o seu lugar interinamente para realizar seu discurso na tribuna. A vereadora 
28 agradeceu a presença do vice-prefeito Warley Arrivabreni e parabenizou a cidade pelos seus 43 anos 
29 e aos seus gestores que comandaram o município. Discorreu sobre suas indicações, dizendo 
30 primeiramente que as pessoas não compreender o legislativo não tem tanto poder, mas que podem 
31 os vereadores cobrar, lutar par que algumas coisas aconteçam. Falou sobre a agilidade nos testes de 
32 paternidade, devido que muitas mães que se encontram solteiras acabam de cuidar dos filhos 
33 sozinhas. "Aí entra no Judiciário a pedido de um teste paternidade que dura dois, três, quatro e cinco 
34 anos, esse teste de paternidade não sai, essa criança cresce e ela não tem sequer o direito de ser 
35 reconhecida por um pai e quando esse pai vai reconhecer já não tem aquele vínculo amoroso que 
36 deveria ter. Então Warley, como você está aqui hoje, eu gostaria de pedir que o Executivo faça um 
37 trabalho junto com o Judiciário para que a gente possa realmente construir pontes para a gente 
38 agilizar isso com mais eficiência e também que esses pais que, muitas vezes, não querem fazer o 
39 teste porque não querem às vezes pagar pensão que seja pago um retroativo, porque geralmente é 
40 quando a mãe solicita o retroativo, mas que já vem exigindo que todos os anos que essa família ficou 
41 sem o amparo do pai seja cobrado e seja restituído com certeza", disse. Prosseguindo seu discurso, 
42 Alcione Boldrini Monechi discutiu sobre adoção, pois há muitas crianças que estão na fila de es 
43 e que haja um trabalho para que elas possam ser rapidamente adotadas. Disse que é exigi tant 
44 de um casal para adotar, sendo que tem tantos pais de sangue que estão matando, est pra e 
45 não se responsabilizam por isso. Muitos pais, independentemente de sangue ou adotiv ,tê í ole 
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1 maldosa e faz o mal. Não é o pai adotivo que fez o mal, mas pessoas que são más. Precisa-se tirar 
2 essas crianças dessas filas, pois ao ficarem mais velhas ninguém as quer mais. O vínculo amoroso 
3 começa a não existir mais, acrescentou. São ideias para a gente melhorar mais a nossa cidade. 
4 Adilson Reggiani tomou um aparte para parabenizar a presidente pelas duas indicações que ainda 
5 não tinham tramitando na Casa de leis pelo tamanho da necessidade. Disse que está na vida pública 
6 há catorze anos e tem acompanhado situações de pessoas que estão nas adoções de crianças e 
7 ainda vendo crianças sendo maltratadas no lar de alguém que não tem carinho, família 
8 desestruturada e a gente cobra do município que inclua em seu serviço social um trabalho de 
9 planejamento familiar. Falou que a indicação de Alcione Boldrini Monechi pode não fazer sentido 

10 para muitas pessoas, mas a Casa de leis poderá interferir para que isso aconteça e tem que se 
11 oficializar o Tribunal de Justiça do Estado para que forneça juízes com mais tempo de serviço e 
12 permanência no nosso município. Prosseguiu falando que o Estado forneça para Marilândia pessoas 
13 para que os processos tenham andamento pois o contingente do fórum é muito pouco para as 
14 demandas do município. Retomou Alcione Boldrini Monechi para dizer sobre o planejamento 
15 familiar, que já existe no município de Marilândia. A gestante pode pedir e fazer todos os trâmites 
16 do processo para fazer a laqueadura ou marido fazer vasectomia. Então esse processo, continuou 
17 dizendo, acontece, só que não havia amparo anteriormente. Falou ainda que esse projeto a mulher 
18 escolhe fazer laqueadura com ou sem filhos. Ela tem o direito de escolha, mas o planeja familiar já 
19 acontece; deve-se incentivar ou talvez fazer com que a população fique mais informada com relação 
20 aos direitos que ela tem. Josiane Cristina da Silva Passamani tomou um aparte para falar que o 
21 planejamento familiar é do governo federal e que é a falta de informação que gera muitos 
22 problemas. Informou que essa semana uma gestante a procurou se enquadra no planejamento 
23 familiar, porém falta orientação. Fica aí para os grupos de estratégia de saúde da família que possam 
24 orientar melhor as gestantes do nosso município. Retomou Alcione Boldrini Monechi disse que fez 
25 um pedido para ter um local para informar a pessoas que buscam orientação nas unidades de saúde. 
26 Às vezes, continuou, a família fica com receio de buscar auxilio, mas a informação e o conhecimento 
27 são importantes para mudar o mundo. Prosseguiu dizendo sobre a ocorrência de muitos atestados 
28 e a Prefeitura teve que tomar uma situação mais incisiva com relação a isso. Solicitou um olhar 
29 diferenciado para aqueles servidores que precisam cuidar de seus familiares em casa e ver o que 
30 poderia fazer com relação à flexibilidade. Defendeu o atestado de comparecimento. A vereadora 
31 disse que visitou a comunidade de Patrão-Mor, onde as pessoas estavam reclamando de uns tocos 
32 que tem lá. Tirou fotos do local, colocando-as em anexo de uma indicação e disse que Silva no José 
33 Dondoni ligou para o secretário municipal de agricultura Ailton Nunes para resolver aquilo, 
34 recebendo a resposta que estava verificando uma solução. Antes de terminar, parabenizou 
35 Marilândia pelos seus 43 anos de emancipação político-administrativa e fez um breve relato de seu 
36 trabalho no município e como aqui se fixou. ORDEM DO DIA: A Presidente solicitou ao secretário 
37 Emílio Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente 
38 sessão. O secretário constatou a presença de todos os vereadores no plenário, atendendo ao artigo 
39 170 do Regimento Interno Cameral, dando início a votação das matérias constantes na ordem do 
40 dia. A Presidente colocou em segunda discussão e votação do Projeto de lei nº 14/2023 - de autoria 
41 do Chefe do Poder Executivo Municipal que "DISPÕE SOBRE ESTÁGIO DE ESTUDANTES DE 
42 ESTABELECIMENTOS DE ENSINO SUPERIOR NO SERViÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE 
43 MARllÂNDIA-ES." Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovad 
44 por unanimidade. Alcione Boldrini Monechi realizou a seguinte observação importante com a io 
45 de uma imagem de depredação de um portão do novo campo de futebol da Praça 15 de Mai . "Foi 
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1 inaugurado até pouco tempo e nós como fiscalizadores nós precisamos mostrar isso para vocês, que 
2 muitos de vocês foram fizeram parte dessa construção. Maio nosso o nosso campo foi inaugurado 
3 e vândalos fizeram isso com o portão com dinheiro público. Então assim, eu peço para as pessoas 
4 terem respeito. Eu acho que a gente está faltando um pouco de respeito. Nós tentamos puxar a 
5 imagem para ver, nós conseguimos ver algumas partes, mas não consegue identificar o indivíduo 
6 que fez isso. Isso aqui é uma vergonha para quem fez, que está estragando um bem público para 
7 nossas crianças, jogadores que estão vindo aí, que está enchendo a pracinha, que tá ficando bonito 
8 e daqui a pouco começa assim, daqui a pouco tem mais e mais; então, por favor quem viu, quem 
9 sabe que fez isso, denuncia. Pode vir na ouvidoria nossa e coloca o nome da pessoa que fez isso que 

10 a gente está tentando investigar e descobrir quem foi que fez essa situação. Eu acho que o Secretário 
11 de Cultura até pediu para nós as filmagens, mas infelizmente não conseguimos ver nada." Warley 
12 Arrivabreni também fez comentários sobre o vandalismo e vai também tomar providências quanto 
13 a isso. Alcione Boldrini Monechi prosseguiu com a comemoração do dia das Mães, convidando a 
14 vereadora Josiane Cristina da Silva Passamani para ler uma mensagem para as mães. Após a leitura, 
15 a Presidente convidou a todos para apreciação do vídeo clipe "EU TE AMO MÃE" - CANTORA ALINE 
16 BARROS. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A Presidente concedeu a palavra ao vereador Silvano José 
17 Dondoni, que disse que ontem fora chamado no colégio São Judas Tadeu na Comunidade do 
18 Patrimônio do Rádio e que lá tinha um problema no muro, que estava caindo e cuja situação até 
19 havia trazido para discussão na tribuna livre. Acrescentou que colocou essa demanda para a 
20 secretária de educação junto com a comissão de educação do legislativo, que mandou um 
21 engenheiro para lá e que o mesmo comprovou que o muro está pendendo devido a uma árvore. 
22 Disse que vai pedir para que mande para a prefeitura o laudo do engenheiro para poder estar 
23 repassando as informações para os pais dos estudantes. Informou que na sua ideia sugeriu cortar as 
24 árvores que estão empurrando o muro. Falou que a secretária de educação vai estar mandando um 
25 relatório informando que o muro da escola não apresenta perigo de desabar. Parabenizou 
26 Marilândia pelos 43 anos de emancipação político-administrativo, além de fazer breves elogios ao 
27 município. O vereador homenageou também as mães, lembrando da própria e comentou sobre a 
28 importância dessas mulheres para a família. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Emílio 
29 Gava, que disse que esteve presente em uma reunião junto com o prefeito e a secretária de 
30 educação em que foi colocado uma das pautas o reajuste do pessoal do magistério. "Está sendo 
31 tramitada uma consulta a contabilidade do executivo onde ele colocou a possibilidade de que agora 
32 vai ser possível trazer para vocês do magistério um reajuste de 10%. Então, quero deixar aqui a nossa 
33 cobrança que a gente faz é incansavelmente nessa casa que viemos fazendo, mas acompanhando 
34 também o Executivo está sempre em contato pedindo como é que está essa situação e que assim 
35 esse reajuste não é o piso salarial, sabemos ainda que existe uma defasagem e que tenho certeza 
36 que não vai faltar esforços ali do executivo pela conversa que foi tida hoje ali para que esse piso 
37 salarial mais breve possível ele seja contemplado a você do magistério. Pode ter certeza que nós 
38 vamos estar aqui cobrando. Tivemos há quinze dias atrás, aproximadamente, lá no Tribunal de 
39 Contas eu, colega Batista e colega Alcione aonde também fizemos uma reivindicação lá no Tribunal 
40 de Contas sobre a questão do piso do magistério e onde tivemos algumas respostas deles. Então 
41 assim, acredito que esse reajuste o mais breve possível de 10% vai estar sendo contemplado a você 
42 e que não vamos deixar de estar em diálogo diário com o pessoal do executivo, estar cobrando 
43 secretária, prefeito, vice-prefeito para que o mais breve possível você professor possa star 
44 recebendo aquilo que é seu de direito", disse. A Presidente Alcione Boldrini Monechi infor ou 
45 há três recentes projetos de lei para tratar de aumento de 2% aos vencimentos dos serví o ' 
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1 outro para os motoristas da prefeitura que têm salários defasados e o magistério marilandense. 
2 Continuou falando: "Só para deixar bem claro Emílio falou além dos três vereadores da mesa 
3 diretora porque como a gente assumiu tem que ter conhecimento do que que é o Tribunal de 
4 Contas. Então, nós vamos lá para a gente fazer um estudo, um trabalho e buscar conhecimento do 
5 que é legalidade, o que a gente pode e o que não pode fazer. Juntamente conosco foram dois 
6 servidores a Natália que é da controlado ria e Karine, que é da contabilidade. Os projetos de lei 
7 urgentes têm que ser lidos e irem para a comissão e depois serem aprovados. Aqui é uma Casa de 
8 Leis e a lei tem que ser feita por aqui e começar o que é certo. Muitas vezes as pessoas criticam o 
9 legislativo por tomar situações que são necessárias, não porque eu quero porque se eu quisesse eu 

10 tenho certeza os nove vereadores já teriam aumentado o salário, com melhores qualidades por 
11 servidor, mas a gente não pode fazer isso. Então a gente vai seguir os trâmites legais porque o 
12 Tribunal de Contas nos orienta. Não temos nada que falar a não ser as explicações que podemos dar 
13 aos seguidores quando assim solicitado por vocês. Hoje mesmo tivemos uma reunião com o SAAE e 
14 nós vamos dar os trâmites necessários para aquilo que foi solicitado pelo SAAE. Estavam presentes 
15 o Emílio, o Dondoni e o Batista para ouvir os lamentos e as necessidades de cada servidor." A 
16 Presidente concedeu a palavra ao vereador Jovander Comério, que parabenizou pelos 43 anos de 
17 emancipação político-administrativa de Marilândia, elogiando as palavras do vice-prefeito Warley 
18 Arrivabreni que falou que todos os administradores contribuíram para o desenvolvimento do 
19 município. Também parabenizou a todas as mães. A Presidente agradeceu ao empenho dos 
20 servidores na realização da apresentação do dia das mães para a presente sessão. A Presidente 
21 concedeu ao vereador Adilson Reggiani, que iniciou parabenizando as três mães funcionárias da 
22 Câmara Municipal de Marilândia: Fabiana Croskopp Bastos; Maria Helena Rosa da Silva; e a 
23 vereadora Josiane Cristina da Silva Passamani. Fez comentários positivos do dia das mães. Após, 
24 mencionou a depredação do portão do recente campo bom de bola e exigiu que se instalassem mais 
25 câmeras de videomonitoramento para coibir atos de vandalismo em áreas públicas. Solicitou que se 
26 registrasse em ata a tramitação do projeto de lei nQ 15/2023 de autoria da mesa diretora, que foi 
27 retirado de pauta por questão da presidenta para que os vereadores entrem em um acordo para 
28 que o mesmo seja votado em regime de urgência na próxima sessão. "Então, que fique registrado 
29 em ata para segurança da minha pessoa na função de vereador como faço parte da comissão. Muito 
30 obrigado, boa noite" finalizou. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Josué Batista da Silva, 
31 que parabenizou a todas as mães e ao município de Marilândia pela comemoração de sua 
32 emancipação. E terminou agradecendo pelo carinho de ter sido recebido no município e ser eleito 
33 vereador. A Presidente concedeu a palavra ao vice-prefeito Warley Arrivabreni: "Eu quero agradecer 
34 oportunidade mais uma vez estar com vocês levem aqui segurem aqui com vocês todo o meu 
35 respeito por você nessa Casa de Leis. Enaltecer a responsabilidade dos temas que estão sendo estão l 
36 sendo abordados aqui, temas importantes como os testes paternidade e adoção, projetos que em • 
37 breve vão estar tramitando nesta Câmara, temas pertinentes importantes inovadores e eu sugiro 
38 até aos senhores vereadores que compartilhem através do Tribunal de Justiça, busquem 
39 argumentos para que projetos como eles possam ganhar força para que com ajuda também do 
40 nosso executivo a gente possa potencializar esses testes de paternidade. A questão da fiscalização 
41 das estradas tem que a Câmara Municipal tem que criar esse hábito de realmente fiscalizar dessa 
42 forma as atitudes e as ações do executivo. Da minha parte, estando como vice-prefeito vocês tA 
43 ainda mais liberdade de percorrer o município, olhar as estradas, olhar escolas, olhar obra olhar 
44 postos de saúde, olhar as obras recém-inauguradas, fotografar para que isso se torne h' ito para 
45 que a gente possa também saber aonde estão os gargalos negativos da cidade. Isso os . él 
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1 administrar. Então parabenizar vocês que continuem com essa pegada. Com a correlação a fala do 
2 vereador Adilson sobre as câmeras de videomonitoramento, já tramita o recurso para reforma da 
3 praça municipal e sobre a aquisição das câmaras de videomonitoramento nos pontos fundamentais 
4 da cidade. A questão do piso, vereador Emílio, estamos galgando gordura e musculatura nos cofres 
5 da prefeitura para estabelecer um reajuste para a classe do magistério e a gente vai chegar perto do 
6 piso salarial. Parabenizar a Câmara pelas lindas homenagens aqui prestadas ao Dia das Mães e 
7 principalmente ao nosso município, parabenizar pelo trabalho pelos momentos que passamos aqui 
8 em uma hora e pouco de sessão. Sobre a festa da cidade que vai acontecer nos dias 19, 20 e 21 de 
9 maio que será no próximo fim de semana a programação da festa sairá nessa semana agora. Eu não 

10 vou me antecipar porque há uma grade de programação." ENCERRAMENTO: A Presidente 
11 agradeceu a presença dos internautas que acompanharam pelas redes sociais e convocou os 
12 vereadores para participarem da próxima Reunião Ordinária, que será realizada no dia 22 de maio 
13 de 2023 às 18:00 horas. Do que, para constar, eu Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrei a 
14 presente ata que, depois de lida e aprovada, seguirá assinada. 

Presidente 

J ~~=======-~ 
EMíLlO GAVA 

Primeiro Secretário 
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